

# 无证被查责怪交警不懂礼貌

## 司机高速路口无理取闹,被处罚款加拘留

本报6月5日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 雷在金 唐娜) 无证驾驶被交警查处,不但不予配合,反说交警不应处罚他,理由竟然是交警在查车时手势打得太迟。近日,这种怪事发生在青兰高速沂源收费站处。4日下午3时许,省高速交警

支队沂源大队民警在青兰高速沂源收费站执勤时,发现一辆无牌黑色桑塔纳轿车从收费口驶出,民警示意该车靠边停车接受检查。经检查发现,该车驾驶员李某既没悬挂号牌,驾驶证因醉酒驾驶也被吊销了。当民警告知他因涉嫌无证

驾驶,要依法暂扣其车辆时,李某顿时不愿意了,大声叫嚷交警凭什么查车,声称车是自己买的,有发票,并责怪交警:“你们交警查什么车,为什么早不打手势,车都到跟前了才打手势,有这样的交警吗!”李某站在车门前,拒绝交警将其

车开走,并试图推搡交警,被民警制止。面对李某的无理取闹,民警依法叫来拖车,将车强制拖走。据介绍,驾驶员李某因无证驾驶、未悬挂号牌违法行为,将面临1200元罚款,15日以下拘留的处罚。

博山

集中清查

40家练歌房

本报6月5日讯(记者 李超 通讯员 盛红文 王东) 为强化和规范博山娱乐场所治安,推进“打盗抢、保民安”夏季专项行动深入开展,近日,博山公安分局组织开展了“雷霆一号”行动,对博山娱乐服务场所开展集中整治。

据了解,行动中,公安部门共出动260名警力,分为10个小组,对博山区美食园、青龙山地区歌厅、KTV进行集中统一清查。主要以审核是否办理《营业执照》、《娱乐经营许可证》,场所内是否存在黄、赌、毒和营利性陪侍等违法犯罪行为,行动共清查歌舞娱乐场所40家,审查娱乐消费人员30余人,审查服务人员58名,经营业主44名。

周村

65万元补助

惠及新生家庭

本报6月5日讯(记者 张汝树 通讯员 张贵军) 近日,周村区完成对农村计划生育家庭新型农村合作医疗补助资金审核确认工作,2013年度区财政投入65万余元再次提高新型农村合作医疗基金筹资补助惠及计生家庭。据了解,自2011年起淄博市实行独生子女家庭参加新型农村合作医疗补助制度以来,对农村独生子女家庭、生育一男孩经市计划生育技术鉴定组确诊为病残儿、符合生育二孩审批条件而自愿放弃生育并领取《独生子女父母光荣证》的计划生育家庭只要参加新型农村合作医疗,其家庭所需新农合基金全部由政府财政承担。

2013年医疗基金个人筹资由上年度每人每年60元提高到80元,人均筹资总额360元全部由政府埋单。据介绍,经确认,2013年度周村区符合新农合补助条件的计划生育家庭724个,其中新增独生子女家庭91个,1814人,财政投入65万余元。

淄川

7398.3万元

改造老旧小区

本报6月5日讯(记者 樊伟宏 通讯员 陆中华 李成明) 近日,淄川区启动“老旧小区改造”项目建设工作,计划总投资7398.3万元进行老旧小区改造。

据了解,该项目涉及将军路、昆仑、松龄、寨里等7个镇办,主要包括北关、城一、光正等10个老旧小区,可明显改善3.8万社区居民的生活条件。改造项目除道路硬化、立面整治、小区绿化、管网改造等主要工程外,还包括安装更换楼宇门窗、路灯、垃圾箱、监控系统、水表等民生项目,计划于2013年12月底完工,可实现道路硬化8.8万平方米,楼体粉刷64.8万平方米,新增绿化面积3.5万平方米,管网改造供水、污水、落水管、供暖等管网6.2万米。目前已有5个项目开工,1个项目已完成招标,将于近期开工;其余4个项目正在招标。



## 芒种到 麦收忙

5日下午,在省道淄川区双杨镇路段,农户正在用扫帚收集晾晒在公路上的小麦。当日是24节气中的芒种,正值麦收时节,农户都在忙着收割小麦,一些公路两边全都晒满了刚刚收获的小麦。

本报记者 王鑫 摄影报道

## 夫妻交流很少,却都迷恋网聊

### 终因互翻聊天记录翻出一场厮打

本报6月5日讯(记者 李超 通讯员 潘军 王东) 网络越来越贴近百姓的生活,但是过分沉迷也会引发矛盾。近日,夫妻两人都因为喜欢上网“聊”出了家庭不和。

家住博山某小区的刘某与妻子孙某夫妻俩都爱上网,夫

妻交流很少,却都喜欢用QQ和网友聊天。6月2日晚,刘某在家上网时见妻子的QQ在线,便随意翻看了一下聊天记录,结果看到妻子与网友甜言蜜语的情话,刘某十分恼火,遂在家中与妻子争吵起来。妻子也不示弱,把前几天无意中看到刘某和网

友亲密聊天的事情说了出来,双方越吵越凶,摔砸家里的物品并厮打起来,刘某母亲见无法劝阻双方便拨打110电话求助。

夏家庄派出所民警及时赶到制止了吵闹。待民警问明情况后,对夫妻俩进行了批评教育,

劝导双方在生活中要互相关心,信任对方,平时多沟通,减少上网聊天、玩游戏等事情,并让两人换位思考,各自为家里和为对方付出了多少,经过近半小时教育劝导,夫妻双方均都认识到各自的错误,保证都多为家庭和对方着想。

## 手机丢了惹怒火,一拳打得人骨折

### 两职校学生一时动怒换来拘留3天

本报6月5日讯(记者 罗静 通讯员 成娜) 只是怀疑手机被同在网吧的同学偷了,就叫来好哥们将偷手机者暴打一顿,致伤眼眶骨折。4日,打人的两名高校学生被行政拘留三天。

17岁的田某在桓台县职业学院上学,5月30日下午3点田某到学校旁边的一家网吧上网,两个小时后田某因有事匆匆从网吧回到学校,一时间忘记了放在电脑桌上的手机。当田某回到宿舍时才发现手机落在网吧,

他就赶紧返回网吧寻找,可是当他到达网吧时,发现手机没有了。于是,他立即找来网管查看视频,发现一名正在上网的男子在他走后从桌子上拿了东西揣口袋里了,巧的是那个男子还在网吧,田某便上前去问他,该男子姓寇,也是田某学校的学生,当田某问寇某关于手机的情况时,寇某矢口否认。

田某见他承认,便叫来他的好哥们董某和王某,商量着把寇某叫宿舍来,吓唬吓唬他,说

不定寇某就把手机还了。于是当天晚上8点多,田某将寇某叫来宿舍问手机的事,寇某还是不承认,口气也不好,三言两语,双方言语冲突起来,田某、董某很上火,就对寇某拳打脚踢,双方动起手来,在冲突中,董某一拳打在寇某右眼上,致使寇某的眼眶骨折,造成寇某轻伤。

桓台县里派出所接到报警后,立即赶到现场,将双方拉开,及时控制了田某、董某、王某三人,并将寇某送去医院。随后民

警对此案立案调查,由于寇某受伤一直住院治疗,民警多次到医院向寇某了解事情经过。在民警的耐心查证下,寇某终于承认在网吧拿了田某的手机,并将手机归还了田某。

然而,面对寇某拾回田某的手机后拒不归还的行为,田某没有理性的去对待,而是以动手殴打的手段去解决问题,田某、董某将寇某打致轻伤的行为已经触犯了法律。4日,田某、董某两人各被行政拘留三天。